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Epyaotrplo #6

Ovopatenovupo

Ap1B10g Mntpwou

Tpnpa

1.

3.

. Exgpdote oe moAkég ouvietaypéveg tnv Kaprudn 22 + 3% = 2z.

‘Opola yla v KapItvAn 2+ y2 =22,

' ' $2+y2 . ' ' 3 '
. Yriodoyiote 10 oAorAnpepa e dxdy omou 1o xwpio R givat o ave nuidioxkog
R

kévrpou (0, 0) kat axtivag 1:

R:{(x,y)ERQ‘:cz—i-yzgl,yZO}

. 'Opota yia 1o oAokAnpepa / / e Y dxdy orou 1o xwpio R eival 1o rp®To TeEtaptnpoplo
R

tou &iokou kévipou (0, 0) kat aktivag 2:

Rz{(z,y)éRQ}x2+y2§22,x20,y20}

Bpeite, pe Xprjon MOAIK®OV OUVIETAYHEV®V, TO £18adov Tou Tpitou TeTaptnpopiou tou

diokou kévrpou (0, 0) kat axtivag 2:

Rz{(x,y)éRQ}x2+y2§22,x§0,y§0}

‘Opota yla 1o 8eUtepo Tetaptnpoplo {(ZE, y) € R? } 2+t <3 <0,y > 0}



Auoeig Aokroewv Epyaotnpiou #6

1. H xaprdn 22 + y? = 2z eivat o kukAog kévipou (1,0) xat axtivag 1 S1éu:
x2+y2:2x<:>a:2—2x+y2:O<:>:c2—2:1:+1—1+y2:0,<:>(3;_1)2+y2:1

O petacynpatiopog and Kapteolaveég ouvietaypéveg (2, y) oe moAkeg (r, 0) yivetat pe

) x =rcosf
TG OXEOEIG )
y =rsinf

(rcos)? + (rsinf)® = 2rcosf < 1 [(cos 0)* + (sin 9)2} =2rcosf < r = 2cosb.

Agdopévou ot r > 0 xkat

cos@20<:>9€[—7r W}

272
, , T m
£€XOUNE TOV ITEPLOPLOHO —3 <0< 5

1'. H xaprdn 22 + y? = 2?2 eivail, mpogaveg, o kuklog kévipou (0,0) kat axtivag 2.

, xr=rcosf | ,
Avukadiotoviag ) éxoupe
y =rsinf

(rcosf)? + (rsin )’ = 22 < 12 [(cos 0)* + (sin 9)2] =22 & r =42

Katagou r > 0 £xoupe OT 1) €§1000T) TOU KUKAOU OE TIOAKEG OUVIETAYHEVEG eival 17 = 2

X0pig Kavéva meptoptopod yia 1 6, dndadr), 0 < 0 < 27.
2. To xwpio R ot moAkEG ouvietaypéveg ekppddetat
II(R) = {(7’,9) ’ 0<f<mrar0<r< 1}

KA1 TO OAOKANP®}LA O€ TTOAIKEG OUVIETAYHEVES £lval

T pl
// €x2+y2 dxdy = // e(rcose)2+(TSin6)2 rdrdf = / / 7’€r2 drdo.
" T(R) o Jo

’ ’ 2 ’ ’
To aoploto oAoxkAnpopa / re’” dr unodoyidetat pe v avukatdotaon w = r>

r2d_ w =12 o 1wd _1w_1r2
AT g =orar | ) 29 YT 2° T

['a to {ntoupevo OAOKANpOPA £€XOUME

T 1 T r=1 T, o
/ / re™ drdf :/ [1672] o :/ c—ly_c—1
0 0 0 2 r=0 0 2 2

2'. To xopio R os TIOAKEG ouvietaypéveg ekppadetat

H(R):{(T,H)’0§0§7T/2K(110§7‘§2}

2



3.

KA1 TO OAOKANP®}IA O€ TTOAIKEG OUVIETAYHEVES £lval

2 2 2 s 2 7T/2 2 2
// e” Y dady = // e(reos0) +(rsin0)% 1.y dg :/ / re”” drdd.
R T(R) 0 0

r2

1
XpNnotonoimviag 10 aoploto OAOKANpOUA / re” dr = ée gxoupie

7r/2 2 5 7r/2 1 ) r=2 7'('/2 4 _ 1 4 _ 1
/ / re” drdf :/ [—er } o :/ L/ N
0 0 0 2 r=0 0 2 4

. To {ntoupevo epBadov pe Xprjon KApTolaveV CUVIETAYHEVOV lval

0 0
E= // 1 dzdy :/ / ldydzx.
R -2 J22 22

To xwpio R oe moAkEG ouvietaypéveg ekPppdletal g eEng:
II(R) = {(7’,«9) ‘ T<0< 37r/21<c110§r§2}.

To epBadov oe TOAIKEG oUVIETAYHEVES Elvat

37/2 p2 3m/2 [ .2 r=2 37/2 .
E:// rdrd@z/ / 'r’d’r’d@z/ [—] d@z/ 2df =2— = .
II(R) s 0 T 2 r=0 T 2

['a 1o 8eUtepo TETAPTNHOPIO HPE XP1OT KAPTOIAVOV OUVIETAYHEV®V £XOUHE

0 V32 —x2
Ez//ldxdy:/ / ldydzx
R -3.Jo

To xwpio X o TIOAKEG OUVIETAYHEVES EKPPALETAL BOG E§NG
II(R) = {(739) ’ 7T/2§9§7TKQ10§r§3},

To epBadov oe OAKEG ouvietaypéveg etvat

T 3 T 2 7r=3 T
E:// rdrd@z/ /rdnw:/ [T—} d@:/ Vg =2
T(R) 2o 2 L2 ]2 w2 2 4



